



LAS-375/2-PN/117-2018

Rybnik, dnia 15.11.2018 r.

Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

### WYJAŚNIENIE - MODYFIKACJA 1

W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

**dostawy defibrylatorów i kardiostymulatorów**  
(zamówienie nr **LAS-375-PN/117-2018**)  
ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych  
z dnia 06.11.2018 r pod nr **644535-N-2018**

**W związku z wniesionymi zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.**

**Pytanie 1:** „Prosimy o doprecyzowanie parametrów dla urządzeń CRT-P stymulatorów z funkcją resynchronizacji. Opis który znajduje się w załączniku cenowym dla urządzeń CRT-P odpowiada urządzeniom CRT-D.”

**Odpowiedź 1:** Zamawiający modyfikuje poz. 2 formularza cenowego stanowiącego załącznik nr 1.1 do specyfikacji. Zmodyfikowana wersja załącznik nr 1.1 stanowi załączniki nr 1 do niniejszego pisma. Sporządzając oferty należy posłużyć się zmodyfikowaną wersją ww. załącznika.

**Pytanie 2:** „Pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści urządzenie o maksymalnej energii szoku równej 36J?”

**Odpowiedź 2:** Zamawiający nie zmienia zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie 3:** „Pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez możliwości automatycznego pomiaru opóźnienia potencjałów elektrycznych pomiędzy prawą komorą a poszczególnymi katodami na quadripolarnej elektrodzie lewokomorowej?”

**Odpowiedź 3:** Zamawiający nie zmienia zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie 4:** „Pozycja 1: Czy dopuści urządzenie ze stałą szerokością impulsu defibrylacji w obu fazach?”

**Odpowiedź 4:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązania opisanego w pytaniu z zachowaniem pozostałych wymagań opisanych w tej pozycji. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem – modyfikacją należy w załączniku 1.1 „Formularz cenowy” nanieść stosownie skorygowane zapisy – tak, by z oferty jasno wynikało co wykonawca zaoferował.

**Pytanie 5:** „Pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści elektrody defibrylujące bipolarne kompatybilne z introducerem o rozmiarze 9F?”

**Odpowiedź 5:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązania opisanego w pytaniu z zachowaniem pozostałych wymagań opisanych w tej pozycji. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem – modyfikacją należy w załączniku 1.1 „Formularz cenowy” nanieść stosownie skorygowane zapisy – tak, by z oferty jasno wynikało co wykonawca zaoferował.

#### Telefony:

Centrala: 032 42-91-000

Główny Księgowy: 032 42-91-299

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia: 032 42-91-288

Sekretariat: 032 42-91-254

Dział Organizacyjny: 032 42-926-11

Fax: 032 42-28-272

**Pytanie 6:** „Pozycja 1: Czy Zamawiający dopuści elektrody LV quadripolarne co najmniej 3 różne typy do wyboru?”

**Odpowiedź 6:** Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązania opisanego w pytaniu z zachowaniem pozostałych wymagań opisanych w tej pozycji. W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem – modyfikacją należy w załączniku 1.1 „Formularz cenowy” nanieść stosownie skorygowane zapisy – tak, by z oferty jasno wynikało co wykonawca zaoferował.

**Pytanie 7:** „Pozycja 2: Czy Zamawiający doprecyzuje czy w Pozycji nr 2 ma na myśli dostarczenie urządzenia CRT-P czy CRT-D? Parametry techniczne wskazują na CRT-D, a opis Pozycji wskazuje na CRT-P. **Jeżeli Zamawiający w Pozycji nr 2 ma na myśli również CRT-D:**”

**Pytanie 8:** „Pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści urządzenie o maksymalnej energii szoku równej 36J?”

**Pytanie 9:** „Pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez możliwości automatycznego pomiaru opóźnienia potencjałów elektrycznych pomiędzy prawą komorą a poszczególnymi katodami na quadripolarnej elektrodzie lewokomorowej?”

**Pytanie 10:** „Pozycja 2: Czy dopuści urządzenie ze stałą szerokością impulsu defibrylacji w obu fazach?”

**Pytanie 11:** „Pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści elektrody defibrylujące bipolarne kompatybilne z introducerem o rozmiarze 9F?”

**Pytanie 12:** „Pozycja 2: Czy Zamawiający dopuści elektrody LV quadripolarne co najmniej 3 różne typy do wyboru?”

**Odpowiedź 7 - 12:** Zamawiający modyfikuje poz. 2 formularza cenowego stanowiącego załącznik nr 1.1 do specyfikacji. Zmodyfikowana wersja załącznik nr 1.1 stanowi załączniki nr 1 do niniejszego pisma. Sporządzając oferty należy posłużyć się zmodyfikowaną wersją ww. załącznika.

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert wyznaczony, zgodnie z dokonaną modyfikacją z dnia 14.11.2018 r. do dnia 20.11.2018 r. do godziny 10.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 10.30.